Kommtekcnnrit anams, cemunap 6 16.03.2012

1. HaiiinTe BbIYeTHI KaKI0i 13 OMHO3HAYHBIX BETBEH 38 IaHHBIX MHOTO3HATHBIX (DYHKITH
OTHOCHUTEJIbHO YKa3aHHBIX OCOOBIX TOYEK.

1) % OTHOCHTEJILHO TOUKH 2z = —1;

2) v/z(z — 1) oTHOCHTEJIBHO TOYKH 2 = OC;

3) Ln—%; oTHOCHTETHLHO TOYKH 2 = OO;

Arct
4)=ZE% ornocurenbHo ToueK z = 0 u 2 = 00.

2. Hoaunom Beprnwmetina-Camo. Iycrs nomanom P(z) > 0 g seex z € R. [lna f(x) €
Cs°(R) m xommiekcHoro umesa A, Takoro, aro Rel > 0, onpeesum dyHKIMIO

00 = [ P@)f(a)da.
R

1) Hokaxkure, uro dyuxmus I' () sasisercs romomopduoit B mosymaockoct Re > 0.

2) Ilycrs P(z) = 2. Haitgure nommuom b(\) (noaunom Beprwmetina-Camo) u juHeii-
HbI guddepeHImaabHblil oepaTop ¢ HOJUHOMUAAJILHBIMU Kodddunnentamu () (x, d%) ,
TaKue, ITO

BT () = R/ P (o) (o) ds

st Beex f(z) € C(R).

3) Ilycrs, kaxk u panee, P(z) = x?. Ilokaxwure, ato [';(\) MokeT GbITH aHATMTHYIE-
CKU TIPOJIOJIZKEHa 110 GyHKINH, MepoMopdHOiT BO Beeil KOMILIEKCHOIT 10cKOCTH (TO eCTh,
byukiuu, rosomopdnoit Beioay B C, 3a uckmodenuem, Bo3MOKHO, HEKOTOPOTO HHCIA
nosocos). Haitnure nomocst dynkrmu I'p(N).

3. Ilycts P(2),Q(z) € C[z] — muorounensr, deg P = m, deg Q@ = n. Oxapaxrepusyiite
noBejieHne Ha GeckoneuHoctn caenyionmx dyuxmumit: 1) P(z2) + Q(z); 2) P(2)Q(z); 3)
P(2)/Q(2).

4. Berunciiure BerueTsbl ramma-gyHKIms Ditepa (cm. 3amady 4.7) Bo Bcex ee MOJII0Cax.

5. Corutacto Teopeme [lukapa, anajmurudeckas bYHKIUS B OKPECTHOCTH CBOCH CYIIECTBEH-
HOIT 0cOOEHHOCTH OECKOHEYHO MHOTO Pa3 NMPUHUMAET BCAKOE KOHEYHOEe 3HAUEHUE, 3a WC-
KJIIOUEHNEM, ObITh MOZKET, OJHOT0, KOTOPOE HA3BIBAETCH NUKAPOSCKUM UCKAOUUMENDHIM
anauenuem. [Iposepbre Teopemy Ilukapa mis ciaemyrommux dyukimii: 1) e*; 2) sin z; 3)
ctgz; 4) tg?z. Haiiiure nukapoBcKHe UCK/IIOUUTEIbHbIC 3HAYCHUA [l 9TUX (DYyHKIIUI
u ybenuTech B TOM, 9TO /I KaXKJOTO U3 9TUX 3HAYCHWN (€CIM OHU CYIIECTBYIOT) Haii-
JIeTCs JIMHUS, OKAHYUBAIONIAACA B CYIIECTBEHHO 0CO0O0# TOYKe, BJIOJb KOTOPOW (hyHKITHS
CTPEMUTCS K UCKJIIOUYATE/THHOMY 3HAYEHUTO.

6. Ilycrs ((z) — dyuknua Pumana: ((2) = > n~%, Rez > 1. [lokaxkwure, 9ro npn
n=1

Rez > 1 ((2) = F(lz) i ;"wz:ll dw n mosryuuTe anammrnaeckoe npogoskenue ((z) B C\ {1}.
0

Kaxkos xapakrep ocobennoctu ¢yuknuu (z) B z = 17



